

**СОВЕТСКАЯ АЗИАТИЧЕСКАЯ НУРТ**

**г. МОСКВА**

**18 апреля 1980 г. № 32**

## **ПОЛИТИКА ИДЕОЛОГИЯ**

### **взгляд на события**

# **СИЛЫ РАЗУМА ПОБЕДЯТ**

Стремление к миру, дружбе, взаимопониманию — естественные чувства людей. Много раз доводилось мне представлять наше искусство за рубежом, и потому хорошо знаю, как тепло, с искренней симпатией относятся повсюду к великой Стране Советов.

За дружбу и сотрудничество с советским народом выступало и продолжает выступать абсолютное большинство простых американцев. И это несмотря на то, что в США в последнее время развязана грубая, беспрецедентная клеветническая кампания против Советского Союза, его миролюбивой внешней политики. Преследуя свои корыстные цели, такие недальновидные политики, как Картер, предприняли опасные шаги.

Нарушены хельсинкские договоренности, забыты красивые слова о стремлении Белого дома развивать отношения взаимовыгодного партнерства с Советским Союзом. Авантуризм американской администрации наглядно проявляется и в стремлении нанести ущерб международному олимпийскому движению. Затея эта, прямо скажем, неблаговидная. Олимпийское движение, символизирующее стремление человечества к миру и солидарности, — достояние всех народов, и их решение непоколебимо: московской Олимпиаде — быть!

Не один год готовились к Олимпиаде-80 и деятели советской культуры. К встрече в Москве созданы новые концертные программы, новые музыкальные сочинения во всех жанрах. Словом, мы стремимся к тому, чтобы Олимпийские игры запомнились гостям не только как апофеоз спорта, но и как яркий, волнующий праздник искусства, во все времена служащего вестником доброй воли.

Как и весь наш народ, творческая интеллигенция страны не сомневается, что пройдя врагов разрядки международной напряженности потерпят провал.

**Тихон ХРЕННИКОВ,  
первый секретарь правления Союза композиторов СССР.**